

# 新即墨

中共青岛即墨区委  
即墨区人民政府 主办  
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2024年9月26日 农历八月廿四 星期四 第3114期

庆祝中华人民共和国  
成立75周年

学习贯彻党的二十届三中全会精神

## “即宣即讲”巡回宣讲走进 “小院课堂”

日前,即墨区“礼赞新中国 奋进新时代”庆祝新中国成立75周年“即宣即讲”巡回宣讲走进环秀街道,开展了一场“小院课堂”理论惠民宣讲。

活动现场进行宣讲的4位骨干宣讲员来自不同行业,都是在今年“中国梦·新气象·新作为”百姓宣讲大赛中斩获佳绩的优胜选手,他们动情讲述了在与祖国共成长、与新时代齐奋进中一个个平凡而真实的小故事,以小切口全景展现了全区广大干部群众在党的领导下履职尽责、追梦筑梦、乐善向上的精神风貌,唱响了礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律,真挚的情感深深打动了在场的每一位听众。

青岛市最美劳动者、即墨区“工人先锋”,即墨区道德模范、青岛东一胶带有限公司职工张淑宝宣讲了《一个农民工的大学梦》,以自身学习成长经历,激励现场党员群众矢志向党,树立终身学习的理念;即墨区通济街道和平社区工作人员张帆讲述了和平社区做“大”基层治理“朋友圈”的故事,为基层治理提供了可借鉴、可复制经验;环秀街道宣讲团成员洪燕宣讲了好青年故事,展现了广大青年有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,积极投身基层实践的事迹,号召青年人积极响应党的号召,在祖国和人民最需要的地方绽放青春之花;环秀街道宣讲团成员刘妮妮以《热血点亮生命 大爱温暖人心》为题,生动讲述了青岛市文明市民、即墨区好人之星、环秀街道国家泊子村村民得海捐献造血干细胞为千里之外15岁血液病患者的生命“续航”的好人故事。

“一个个真实的故事,不惊天动地,却感人至深,让人从中汲取了前进的力量。”聆听宣讲的社区居民邹文君表示,这场宣讲鼓舞着自己要向榜样看齐,把崇敬之情转化为爱国奋斗、建功立业的实际行动,让自己的人生绽放出绚烂的光彩。

为增强宣讲的吸引力、感染力,此次活动改变传统的宣讲报告形式,让宣讲员走出报告厅,把生动的宣讲课堂搬到小区文化长廊,通过“小院课堂”的形式把“大道理”转化为有烟火气的“小故事”,把“小区楼院”变成“学习加油站”,打通理论宣传“最后一公里”。(王璐)

## 即墨举办未成年人网络安全宣讲活动

为进一步提升青少年的网络安全意识和自我保护能力,营造更加安全、健康、文明的网络环境,近日,即墨区未成年人网络安全宣讲活动在山东大学(青岛校区)举办。

活动中,来自山东大学(青岛校区)网络安全空间学院启明志愿团队的志愿者通过“人工智能小蓝”这一虚拟形象,用通俗易懂、生动有趣的方式向同学们讲授了关于人工智能、密码学、安全上网等方面的知识,并鼓励同学们运用课堂所学进行简单的加密,实现安全上网。学生们还参观了网络安全实验室,亲身体会了黑客改号、二维码复制,了解二维码恶意攻击的过程,并与老师互动,在轻松愉快的环境中体验了一堂干货满满的网络安全科普课。

(范继业 解菲)

## 专家学者宣讲团到金口镇和区自然资源局宣讲

连日来,即墨区学习贯彻党的二十届三中全会精神专家学者宣讲团分别走进金口镇青岛即东汽车零部件有限公司和区自然资源局宣讲党的二十届三中全会精神,引导广大党员干部群众进一步把思想和行动统一到全会精神上来,踔厉奋发,勇毅前行,奋力推动全会精神落地生根、开花结果。

青岛即东汽车零部件有限公司,是一家持有一百多个专利的科技型企业,近年来,这个行业“隐形冠军”正在研发市场前景更为广阔的电子后视镜,并投资建设了国内最大的电子后视镜生产基地。专家学者宣讲团成员、区委党校社会文化教研处主任姚军亮来到公司研发中心为企业员工做了题为《将改革进行到底——党的二十届三中全会精神解读》的宣讲报告。围绕深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,对全会精神实质、核心要义、丰富内涵进行了解读。

“听完宣讲会,我感触很深。党

的二十届三中全会的改革举措如同春风化雨,从政策层面为企业指明了内部升级的路径和方向,让企业在高质量发展的道路上更加信心满满,步伐坚定。”青岛即东汽车零部件有限公司企业管理部部长盛世玉说。

“我们将贯彻全会精神,坚定信心,投身改革浪潮,深刻践行新发展理念,牢牢将发展新质生产力摆在首位。通过引进先进生产设备、优化生产工艺、加强员工培训等方式,不断提高生产效率和产品附加值。同时,逐步加大研发投入,进一步实现技术突破,不断为汽车零部件产业的深度转型升级贡献新的力量与智慧。”青岛即东汽车零部件有限公司副总经理王宏伟说。

在区自然资源局,专家学者宣讲团成员、区委党校乡村振兴教研处教师李信岩,以《紧扣中国式现代化主题 奋力谱写新时代进一步全面深化改革的实践篇章》为题,紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,从进一步全面深化改革的重大意义、指导思想和总目标、重大原则、重要部署等四个方面内容进行

了详细讲解。宣讲内容既有理论上的深刻感悟,又有实践中的升华提炼,深化了与会人员对全会精神的理解。

区自然资源局机关干部孙晓鹏说:“作为自然资源部门党员干部,在工作中,将不断深化对全会精神的理解和把握,将全会精神与自然资源管理工作实际紧密结合,聚焦优化国土空间布局,加强自然资源保护、提升资源利用效率等自然资源改革事项,找准工作切入点、着力点和落脚点,以钉钉子精神一项一项抓落实,一件一件求实效,为助力经济社会高质量发展提供坚实的自然资源保障。”

“作为一名青年干部,我将深刻领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,以全会精神为指引,做到学精神、悟真谛、见行动,切实提高自身本领,突出责任担当,勤勉尽责,不断克服工作中的各种困难,把学习成果转化为推动工作的强大动力,为自然资源高质量发展贡献青春力量。”区自然资源局机关干部潘昕雨说。

(范继业 张燕)

## 灵山:韭花盛开采收忙



初秋时节,灵山街道农民种植的千余亩韭菜迎来盛花期。当地农民加紧采摘,田间地头一派忙碌。灵山街道因地制宜大力发展韭菜种植,秋季收获的韭菜花可用于制作韭花酱、韭花籽酒等产品,已成为当地农民增收的特色产业之一。

(徐琳 摄)



即墨融媒官微

准印证号:鲁连内资第B0022号 新闻热线:87565071 87565961 网络版地址: <http://www.xinjimo.com> 投稿邮箱: [xjmbjb@163.com](mailto:xjmbjb@163.com)